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Bemerkungen
Remarks

Lieferumfang
Scope of delivery

Ausführungen
Variations

Produktbeschreibung
Product Description

Desinfektionsmittel- und Seifenspender zur hygienischen Hände-
desinfektion mit Gehäuse aus Aluminium und variabler Dosierungs-
funktion. Kompatibel mit herkömmlichen 500 oder 1000ml Eurofla-
schen, wahlweise mit kurzem oder langem Armhebel, nachfüllbar.
Disinfectant and soap dispenser for hygienic hand disinfection with aluminum housing and 
variable dosage function. Compatible with conventional 500 or 1000ml Euro bottles, optio-
nally with short or long arm lever, refillable.

Technisches Datenblatt 
Technical Data Sheet 

ARNOMED DISPENSER ALU

Desinfektionsspender aus Aluminium
Aluminum disinfection dispenser

Der Desinfektionsspender kann mit Desinfektionsmittel und 
-gel, Flüssigseifen sowie dünnflüssigen Lotionen befüllt werden. 
Er eignet sich für medizinische Einrichtungen, die Industrie, insb. Le-
bensmittelbranche, öffentliche Einrichtungen und den privaten Ge-
brauch.
The disinfectant dispenser can be filled with disinfectant and disinfectant gel, liquid soaps 
and thin lotions. It is suitable for medical facilities, industry, esp. food industry, public faci-
lities and private use.

Spender, Pumpe, Schrauben, Dübel, 
Rückwand zur Befestigung, Euro-Flasche 
(500/1000ml), Bedienungsanleitung
Dispenser, pump, screws, dowels, back plate for 
mounting, euro bottle (500/1000ml), instruction manual

Art.-Nr.
Art.-Nr.

Artikelbezeichnung
Article Description

Hebel
Lever

Passend für
Suitable for

Maße
Dimensions

Farbe
Color

Verpackungseinheit
Packaging unit

521-L-1000 ARNOMED DISPENSER | 
ALU L-1000

Lang
Long 

1000ml 9,5x32x22,8 cm Silber
Silver

1 Stk./Box, 20 Boxen/Krt.
1 pcs/box I 20 boxes/crt

521-L-500 ARNOMED DISPENSER | 
ALU L-500

Lang
Long 

500ml 8,3x26,5x20 cm Silber
Silver

1 Stk./Box, 24 Boxen/Krt.
1 pcs/box I 24 boxes/crt

521-K-1000 ARNOMED DISPENSER | 
ALU K-1000

Kurz
Short

1000ml 9,5x32x16,5 cm Silber
Silver

1 Stk./Box, 20 Boxen/Krt.
1 pcs/box I 20 boxes/crt

521-K-500 ARNOMED DISPENSER | 
ALU K-500

Kurz
Short

500ml 8,3x26,5x15,5 cm Silber
Silver

1 Stk./Box, 24 Boxen/Krt.
1 pcs/box I 24 boxes/crt
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Sicherheitshinweise
Safety instructions

Letzte Änderungen
Last Changes

Empfohlene Höhe des Spenders: 120cm. Prüfen Sie vor der Montage 
die Wandbeschaffenheit und stellen Sie sicher, dass die Wand für 
Kunststoffdübel geeignet ist. Berücksichtigen Sie, dass der Spen-
der zur Verwendung und Nachbefüllung gut zugänglich sein muss. 
Oberhalb des Spenders sollten mind. 15cm Platz sein, um den Spen-
der auf die Wandhalterung zu schieben. Unterhalb des Spenders 
sollten mind. 20cm Platz gelassen werden.
Recommended height of the dispenser: 120cm. Before mounting, check the condition of the 
wall and make sure that it is suitable for plastic anchors. Keep in mind that the dispen-
ser must be easily accessible for use and refilling. There should be at least 15cm of space 
above the dispenser to slide the dispenser onto the wall bracket. At least 20cm of space 
should be left below the dispenser.
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